

息县推进清单式便民服务

## 把实事办到群众心坎上

本报讯(余江)“众鑫三期与五一路交叉口大药房门前路面塌陷一个坑,存在安全隐患问题,请你们及时处理。”7月16日,市民向息县城市管理局热线办公室打来了热线电话。

接报后,该局第一时间安排工作人员前去核实,确定情况属实后,迅速调配人员和物料赶往现场,对塌陷路面进行修补和维护,及时消除了安全隐患,得到了群众好评。

“办事看速度!我们紧盯办事效率抓落实、围着实事抓落实,确保办实事办好事。”该局负责人说。

这只是息县开展“我为群

众办实事”活动的一个缩影。

自党史学习教育开展以来,息县坚持高位部署、高标准谋划、高效率推进,把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作相结合,把“我为群众办实事”实践活动作为重要内容,在民生改善、服务项目、征迁腾地、优化营商环境等重点领域持续发力,把党史学习教育成果转化为工作实效,把实事办到群众心坎上。

该县党员干部先后深入企业,了解企业、群众在营商环境、民生实事、基层治理等领域最急、最盼的事,重点围绕推动高质量发展、扩大有效投资、提升

城市功能、推动生态文明建设、提升人民生活品质等方面,广泛深入征求意见,多渠道收集群众的心声与诉求,打通服务群众“最后一公里”,及时有效解决群众的操心事、烦心事、揪心事。

截至目前,各乡镇(街道)、县直各单位报送确定县级民生实事212项,已完成120余项。其中,制定完善县处级领导干部“我为群众办实事”实践活动任务清单,征集问题30条;制定县委常委和人大常委会、县政府、县政协党组“我为群众办实事”重点项目清单,聚焦群众“急难愁盼”的问题,谋划实施28项重点项目。



昨日,光山县十里镇李堰湾村天丰生态农业专业合作社社员正在采摘葡萄。该合作社引进阳光玫瑰、金手指等6个品种高效无公害葡萄,平均亩产值2万多元,吸纳不少当地村民在家门口就业。

谢万柏 摄

## 擦亮乡村“容颜”

光山县白雀园镇大力开展环境卫生集中整治活动

本报讯(邹晓峰 付科奎)近日,光山县白雀园镇开展了环境卫生集中整治活动,以实际行动擦亮乡村“容颜”,不断提升群众幸福感和乡村美誉度。

营造良好氛围。该镇通过召开动员会、镇电视台、村村响、悬挂横幅标语等宣传渠道,教育引导广大群众增强文明意识、卫生意识和环境意识,自觉维护环境卫生,形

成人人支持、户户参与环境整治的良好氛围。

抓好重点地段。该镇做好通村道路沿线、村庄周边和农户家庭环境卫生整治,重点清理村组道路路面和沿路两侧沟渠垃圾,清除农户庭院内外垃圾、杂物,规整院内堆放物品,让群众通过劳动感受环境整洁的美好,通过劳动体现互帮互助的价值,增强劳动意识。

在加强环境整治的同时,该镇广泛宣传、积极引导,一方面调动群众自发参与环境保护的主动性、积极性;一方面引导群众形成健康文明的生活习惯,加强对身边环境卫生的打扫,力争做到长效保持。

该镇通过大力开展文明创建活动,切实树立村美、户洁、人贤、气正的文明新风,擦亮了乡村“容颜”,群众的获得感、幸福感明显提升。

县区  
传真

## 助力企业发展

浉河区吴家店镇扎实开展“万人助万企”活动

本报讯(陈思乐)按照上级部署,浉河区吴家店镇扎实开展“万人助万企”活动,营造良好营商环境,助力企业良好健康发展。

该镇召开专题会议,传达上级“万人助万企”活动精神,研究部署“万人助万企”活动,制订了《吴家店镇“万人助万企”活动实施方案》,建立了“一企一策”服务工作机制。成立由党委书记任组长,镇长任常务副组长,科级干部任副组长,各镇直部门站所负责人为成员的工作领导小组,并设立“万人助万企”活动办公室,负责日常统筹和协调工作,确保各项活动有序开展。

该镇全面摸排辖区范围内重点企业,根据企业行业性质安排首席服务员和助企干部。目前,

镇“万人助万企”活动办公室共排查9家重点企业及1个重点项目,其中处级领导包保4家龙头企业,乡镇包保5家规模以上企业,共排查出8条问题。要求首席服务员和助企干部切实提高服务意识,真心为企业解围,引导企业合法经营。

该镇卫生院首席服务员杜昌良针对吴家店镇卫生院提出的医院占地面积太小,无扩展空间的问题,多方协调,积极谋划。经镇政府研究,计划在邱湾村建设占地60余亩的包含康养一体的乡镇卫生院,以改善群众就医条件,促进医院进一步发展,并谋划纳入地方政府专项债券项目。对涉及资金、土地、建设手续、人才等方面的问题,该镇将积极与上级部门联系并协调解决。

## 提高应急能力

固始县供电公司举行年度迎峰度夏大面积停电应急演练

本报讯(卢益之)日前,固始县供电公司举行年度迎峰度夏大面积停电应急演练,以检验该公司系统对大面积停电事件的预警监测、应急响应、应急处置等各个环节的应急处置能力。

此次演练为模拟一个特定时间,调度监控员发现110KV永兴变电站全站失压,同时接地调通知:110KV乔永线接地距离I段动作重合闸不成功,测距C相1.1KM。停电范围:110KV永兴变和35KV泉河、柳树35KV等3座变电站,停电影响泉河、柳树、沙河、城区东部等4个供电区域,导致固始县供电公司发生电

网发生大面积停电事件。

演练共分三个阶段:第一阶段为监测预警阶段;第二阶段为应急响应阶段;第三阶段为响应结束阶段,由各参演人员根据大面积停电事件应急预案、部门处置方案对模拟的故障分阶段进行处置。主要情景设计以开放式会商发言和汇报为主,演练达到了预期目的。

据悉,该公司根据行业供电特点组织开展防高坠、防暑、防山洪等专项应急预案和现场处置方案演练,统筹做好突发事件的应急处置和协调工作,切实提高公司防灾减灾意识和应急处置能力。